

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展,率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

Q 高級

院士

教育

\_

首页

♠ 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 传媒扫描

## 【人民网】第36届APNIC开幕在即 推动我国IPv6规模商用

文章来源, 人民网 崔雷

发布时间: 2013-08-20

[字号: 小 中 大]

文化

8月19日,记者从中国互联网络信息中心(CNNIC)获悉,第36届亚太互联网络信息中心会议(The APNIC 36 Conference)将于8月26日在西安召开。

APNIC是世界五大地区性互联网注册管理机构(RIR)之一,负责确保IP地址和相关数字资源的公平分配和责任管理。 APNIC会议每年召开两次,主要讨论影响亚太互联网社区的技术与政策问题,是亚太地区乃至全亚洲具有极大影响力的互联网领域会议。CNNIC执行主任李晓东表示,此次承办并组织 APNIC会议,就是希望藉由此次会议推动我国以IPv6为基础的下一代互联网能够尽快地从研究试点走向规模商用。

我国一直十分重视下一代互联网的发展,2012年3月,包括国家发改委、工信部、中科院等在内的七部委曾联合发布了《下一代互联网"十二五"发展建设的意见》,从国家高度大力扶持推动整个产业高速发展。目前,IPv4地址资源已经枯竭,IPv6部署实施与云计算、物联网和移动互联网一起被称为牵引下一代互联网发展的四大引擎。

打印本贝

关闭本页

© 1996 - 2013 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 ◇ 可信网站身份验证 联系我们 地址:北京市三里河路52号 邮编: 100864